



УКРАЇНА

**КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА**

**КОЗЕЛЕЦЬКОГО РАЙОНУ**

**ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Виконавчий комітет**

**Р І Ш Е Н Н Я**

14 лютого 2020 року

смт. Козелець

№ 904-64/VIII

Про присвоєння адрес  
об'єктам нерухомого майна  
в с. Бобруйки по вул. Молодіжна

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 р. № 559 «Про містобудівний кадастр», Тимчасового порядку реалізації експериментального проекту з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 року № 367 «Деякі питання дерегуляції господарської діяльності», розглянувши заяву та додані документи Боярського лінійного виробничого управління магістральних газопроводів, а також акт та висновок щодо технічної можливості виділу в натурі частки з об'єкта нерухомого майна виданого КП «Ніжинське МБТІ» від 10.02.2020 року, керуючись статтями 31, 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет вирішив:

1. Присвоїти адресу об'єкту нерухомого майна, що зареєстрований за Державою України, в особі Міністерства енергетики та вугільної промисловості України на праві господарського відання Дочірньої компанії «Укртрансгаз» національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» на підставі Свідоцтва про право державної власності на нерухоме майно видане виконавчим комітетом Бобруйківської сільської ради від 22.11.2012 року:

– вул. Молодіжна (Кірова) 29 А, с. Бобруйки, Козелецький р-н, Чернігівська область.

2. Присвоїти адресу об'єкту нерухомого майна, що зареєстрований за Державою України, в особі Міністерства енергетики та вугільної промисловості України на праві господарського відання Дочірньої компанії

«Укртрансгаз» національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» на підставі Свідоцтва про право державної власності на нерухоме майно видане виконавчим комітетом Бобруйківської сільської ради від 22.11.2012 року:

– вул. Молодіжна (Кірова) 29 Б, с. Бобруйки, Козелецький р-н, Чернігівська область.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету селищної ради Головка О.В.

Заступник селищного голови  
з питань діяльності виконавчих органів ради

І.В.Ярошенко